



Председателем Следственного комитета России дано поручение возбудить уголовное дело по факту высказываний новосибирского депутата



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. по результатам проверки, организованной по факту высказываний депутата совета депутатов города Новосибирска Хельги Пироговой, незамедлительно возбудить уголовное дело.

Ранее сообщалось, что депутаты из Новосибирской области обратились к Председателю СК России с заявлением о привлечении к уголовной ответственности Х. Пироговой в связи с опубликованным ею негативным комментарием в социальной сети о погибших российских военнослужащих.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По поручению главы Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкина ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707636>